Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN

MATEMATIK
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icerik Kodu:M8S47/E2

Calisma Kagidi:2

1) Asagida verilen egimlerini grafik ¢izerek bulunuz.

» y=2x

» y=x+1
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> 2x+3y=6

» y-3x+6=0

2) Asagida verilen denklemlerin egimlerini bulunuz.
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Y
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3x-2y+5=0

2y+5x-2=0

x-4y-15=0

2x+5y-2=0

5x-3y-7=0

S5y=4x-12

3x-5y+4




UERE ey Online testlerimiz ve diger igeriklerimiz igin liitfen sitemizi ziyaret ediniz.

3)Asagida verilen iki noktadan gegen dogrunun
egimini bulunuz. ,,-%"%

%= %
> A(3,2) ve B(4,5)
> K(5,6) ve L(2,4)
> P(-1,1) ve R(2,-2)

4) Asagida verilen dag modelinde tirmanisa gegen
dagcilar en ¢ok zorlanacaklari egimden en az zorla-_g',

nacaklari egime dogru harfleri siralayaniz.
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5) A(3,y) ve B(2,1) noktalarindan ge¢en dogrunun
egimi 4 olduguna gore y kagtir?
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S Yukarida verilen dogrunun egimi -2 olduguna
- gore k kagtir?

www.dersl

~N
—

6x+3y-7=0

4y-Ax

dogrulan paralel olduguna gore A kagtir?

8) 3x-2y+1=0 7
Ax+12-2=0

dogrularn paralel olduguna goére A kagtir?




